



## **В Марксе арестован мужчина, обвиняемый в причинении смерти знакомому**



Судом удовлетворено ходатайство следователя Марковского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу 40-летнему жителю города Маркса, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 4

ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, с мая 2016 года после продажи своей квартиры 50-летний мужчина проживал у своего 40-летнего знакомого в городе Марксе. Вечером 16 июля 2016 года хозяин квартиры вернулся домой и обнаружил гостя в состоянии сильного алкогольного опьянения, в связи с чем нанес ему множественные удары тыльными сторонами ладоней в область грудной клетки. На следующий день в связи с ухудшением состояния здоровья 50-летнего мужчину госпитализировали в медицинское учреждение, где от полученных повреждений он скончался.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Согласно предварительным результатам судебно-медицинского исследования его смерть наступила от тупой травмы грудной клетки с сопутствующим диагнозом тупая травма головы.

После произошедшего злоумышленник был задержан по месту проживания. На первоначальных следственных действиях он дал признательные показания. Кроме того, по версии следствия, обвиняемый является спортсменом, ранее он занимался боксом.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы, назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июля 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1055290>